

Budapest III. Kerületi Zipernowsky Károly Általános Iskola

Intézményünk a 2024/2025. tanévben két első osztály indítását tervezi:



Az 1.a angol osztály leendő osztályfőnöke sok szeretettel várja a leendő elsősöket.

Loór Veronika vagyok, a 2024/2025 tanév egyik, első osztályt indító tanító nénije. Tanítónőként 1983 óta vagyok tagja a tantestületnek és emellett több éve alsós munkaközösség vezető. Az őszén induló osztályomba olyan gyermekeket várok, akik szívesen tanulják az angolt már első osztálytól, természetesen játékosan. Szakköri formában szeretnének bepillantani az informatika világába és szívesen veszik, hogy saját osztálykönyvtár is van a birtokunkban.

Tantermünk projektorral és kiépített internettel felszerelt. Így lehetőségem van arra, hogy a tanítási órákon digitális eszközökkel tegyem színesebbé az oktatást és ezáltal tudjak számukra is érdekes–modern módszerekkel dolgozni. A magyar nyelv sajátosságaihoz legjobban a hangoztató- elemző-összetevő olvasás tanítás igazodik, ezért én is ezt alkalmazom tanításom során. Szótagolással alapozom meg a helyesírási készséget is, az írástanításban pedig a késleltetett írás módszerét alkalmazom. A betűelemek alapos ismerete után kezdem el a betűk írásának tanítását. A tanórákon az olvasott meséket dramatizáljuk, és az ehhez szükséges eszközöket, közösen készítjük el. A matematika oktatás terén nagyobb figyelmet fordítani a logikus, algoritmikus gondolkodásra, így változatos eszközökkel, többféle megoldási módszerekkel igyekszem tanulóimat motiválni.

Igyekszem a nyugodt és biztonságos nevelési, tanulási környezetet kialakítására. Arra törekszem, hogy az osztályomba járó gyerekek egy összetartó közösséggé váljon az együtt töltött négy év alatt, ennek érdekében korosztálynak megfelelő tanórán kívüli programokkal is színesítem iskolás éveiket. Fontosnak tartom a szoros barátságok kialakulását, a szociális kapcsolatok ápolását. A szülőkkel történő rendszeres- kiemelt esetekben akár napi szintű kapcsolattartását, ami nagymértékben segítik az oktató-nevelő munkámat. Hiszen csak közös erővel tudjuk a gyerekeket a lehető legjobb úton vezetni.

Célom, hogy az alsó tagozat végére gyermekük tanulni vágyó, érdeklődő, a világ dolgaira nyitott, boldog kisiskolás legyen. Arra törekszem, hogy tanítványaim felnőtt korukra is nyitottak, kitarthatóak és jó kedélyűek legyenek, nehéz élethelyzetekben is feltalálják magukat. Szeretnék olyan tanító nénijük lenni, akire felnőttként is szeretettel emlékeznek vissza. Számomra ezek a legfontosabb dolgok, amiket a tanítás, nevelés során igyekszem szem előtt tartani. Ezek a sorok nem pótolhatják a személyes találkozást, így ha kérdésük van, keressenek fel az iskolában, illetve a „Zipi-hívogatókon” szeretettel várom Önöket.



Az 1. b osztály angol- digitális kultúra leendő osztályfőnöke sok szeretettel várja a leendő elsősöket.

Sztakó Éva vagyok. 1995-ben végeztem a bajai Eötvös József Tanítóképző Főiskolán tanítói szakon. Választott speciális területem Ének-zene szakkolégium.

A Zipernowsky Károly Általános Iskolában 2017 óta tanítok. Pedagógiai munkám során fontosnak tartom a nyugodt , biztonságos légkör kialakítását. Ezt a csoport összetartozását erősítő gyakorlatokkal, kézművességgel , énekléssel , zenével , tanulságos gyógyító mesékkel, örömteli mozgásos játékokkal és közös programokon való részvétellel próbálom elérni. Az értelmi képességek fejlesztése mellett nagy hangsúlyt fektetek az érzelmi intelligencia fejlesztésére is.

Minden gyermekkel az értelmi képességei szerint haladok. Egyéni motivációval, irányított személyre szabott bánásmóddal nevelek és tanítok. Olvasás tanítási módszerek közül a hangoztató-elemző-összetevő módszert alkalmazom. Ezt az általam elvégzett Meixner-módszerrel egészítem ki. Ez abban segít, hogy az írás-olvasás elsajátításának alapja, a látás-hallás-kiejtés érzékelésének együttese hangsúlyosabban jelenik meg benne. Arra törekszem, hogy a tanulás élményt nyújtson, örömforrás legyen.

Fontosnak tartom a szülőkkel való tiszteletteljes, őszinte kapcsolat tartását. Valamint kollégáimmal a lehető legszínvonalasabb pedagógiai munka együttes végzését. Amennyiben bemutatkozó soraim felkeltették érdeklődését, szeretettel várjuk gyermekét az 1. b osztályba a 2024/25-ös tanévre.

